

“释正义”举报释永信 私生活混乱 侵占少林寺财产

少林寺称：无正字辈弟子，恶意诽谤，已报案

□ 综合《南方都市报》、《法制晚报》

7月25日，有网友发文称少林寺方丈释永信私生活混乱，侵占少林寺财产，玷污少林寺名誉，目前少林寺就此事已向相关部门报案。

“释正义”： 举报释永信五大问题

7月25日，一则名为《少林寺方丈释永信这只大老虎，谁来监督》的网帖在网络热传。

网帖举报了释永信的五大问题，直指释永信侵占少林寺财产和玷污少林寺名誉，网帖署名为“释正义”，还留有联系电话。

“释正义”在帖中称，“今天我们少林寺弟子们勇敢地站出来，揭露少林寺方丈释永信的违规、违法事件；让世人明白这个披着佛教外衣的少林寺方丈是怎样疯狂地玩弄女人、嚣张地侵占少林寺财产和玷污少林寺名誉的老虎。”

“释正义”在帖中还说，释永信有2个户籍和2个身份证，并列出了其身份证号。

少林寺： 无正字辈弟子，已报案

7月26日夜里，中国嵩山少林寺官方网站表示已经报案并发布报案材料，针对网络热帖《少林寺方丈释永信这只大老虎，谁来监督》，要求“有关部门尽快对造谣者依法进行查处”。

少林寺的材料显示，被告人为实名举报释永信的释正义，控告单位为中国嵩山少林寺。材料称，2015年7月25日，一位自称“少林寺知情人士释正义”的人在网上传布《少林寺方丈释永信这只大老虎，谁来监督》的帖子，以实名举报为噱头，发布了诸多毫无事实依据的不实言论，对少林寺方丈释永信法师进行无中生有、恶意编造的侮辱和诽谤，严重损害了释永信方丈的名誉，对少林寺及少林僧团的名誉和形象也造成了严重损毁。

鉴于此，少林寺请有关部门尽快对造谣者依法进行查处。昨日上午，少林寺外联办郑姓主任回应记者称，少林寺僧众中并无“正”字辈，举报人以少林寺弟子名义举报方丈，并不知其目的。郑主任称，此前并无少林寺弟子举报方丈，这次释永信方丈和少林寺官方已向警方报案，希望以法律途径还以清白，随后称在开会不便详谈。

“少林寺本无故事，编故事的人才有故事。”少林寺无形资产管理中心负责人在接受记者采访时称，方丈说没这回事，举报为移花接木、编造，系造谣，公安部门自会查出举报者身份，给出调查结果，以正视听。

该负责人还称，自上世纪80年代少林寺复兴以来，少林寺变成利益聚集地，网上不实传言太多，不乏炒作和污名化的言论。



释永信资料图片

连线： 举报人称不怕法律追究

根据举报信上的联系方式，记者上午联系了自称为举报人的“释正义”，他表示目前自己并未接到相关部门的调查通知，“我会对其负相应的法律责任。”“释正义”还告诉记者，“释永信的罪行还有很多，我们这边还有许多材料可以证明。”

在谈及举报目的时，他说：“我与释永信并没有任何个人恩怨。”

据“释正义”介绍，目前，他与其他知情人士正在等待相关部门的通知，希望这件事情能够引起社会的关注。

湖北“电梯吃人”官方通报： 事故5分钟前发现盖板松动

死者家属：她并非不听劝阻

7月26日上午，湖北荆州市安良百货公司手扶电梯发生事故，一名提举着幼儿的女子因电梯与楼面连接的迎宾踏板松动，被卷入电梯内。

女子在遇险的一刹那，双手奋力向前，将幼小的儿子托举送出，旁人救下孩子，而她自己则在短短8秒内被电梯吞没。30岁的妈妈向柳娟最终不幸遇难。

记者与事发当天在网上第一时间发出微博的柯女士(微博名为“kkcake”)取得了联系。柯女士告诉记者，她是遇难者向柳娟的小姑。目前，众多的亲友都在殡仪馆，守着嫂子的遗体。

柯女士说，事发后，安良百货工作人员在沙市区江汉北路的沙市殡仪馆为向女士安排了灵堂。与亲属对接的是安良百货的一名李姓负责人。由于事发突然，所有的亲属都完全无法接受这个事实，亲属们这两天

主要诉求是安良百货及相关部门给出此次事故的原因。至于后续的赔偿问题，尚未提上议事日程。

昨天，遇难者向柳娟丈夫在接受记者采访时，再次还原了惨剧发生过程：“事发时，上电梯的地方没有提示牌，电梯正在运行，我老婆带着孩子上了电梯，快下电梯的时候，上面的服务员才提醒，但是已经晚了，服务员话音未落，人已掉下去了……”

荆州市安监局局长陈观鑫介绍，事发时，电梯并不处于维修状态，网传有误。

昨晚9点半，荆州市安监局召开新闻发布会：①事故5分钟前，商场职员发现电梯盖板松动翘起，但未采取停梯检修等应急措施；②事发时，当事人踏在松动盖板末端，发生反转，坠入电梯内；③导致盖板松动原因有待进一步分析；④属于安全生产责任事故。



小贴士 手扶电梯“吃人”？ 牢记这个救命按钮！

据了解，手扶电梯两端的踏板均采用具有防滑凸纹的不锈钢板并附以不锈钢金属承重层，盖板支撑边框采用5mm的不锈钢制作，均具有足够的刚度、强度和耐腐蚀能力，能承受高峰期乘客载荷。正常制造并通过验收的手扶电梯，应该是不会发生如此惨剧的。但是，这样的事情就是发生了。

专家介绍，每台扶梯的上部、下部和中部都各有一个紧急按钮，一旦发生扶梯意外，靠近按钮的乘客应第一时间按下按钮，扶梯就会自动停下，这能有效避免事态的进一步发展。

记住了，在确认有人被卷入电梯时，周围的人应迅速找到这个按钮，果断将其按下。

同时，遇险的乘客还需做到两手十指交叉相扣、护住后脑和颈部，两肘向前护住双侧太阳穴。不慎倒地时双膝应尽量前屈，护住胸腔和腹腔的重要脏器。发现前面有人突然摔倒了要马上停下脚步，同时大声呼救，告知后面的人不要靠近。但是，在非紧急情况下，千万不要误按该按钮，或者觉得好玩儿而按，否则突然停机也容易造成乘客摔倒、翻落或是踩踏。

手扶电梯 这些地方别乱摸！

近期连续发生手扶电梯伤人甚至致人死亡事件，手扶电梯哪些地方最容易发生意外？①自动扶梯的扶手槽容易夹手，不能乱抠；②阶梯与围板之间的缝隙，容易夹到衣服和脚；③手脚触摸梳齿板易发生危险。

综合央视、《武汉晚报》、《南宁晚报》

相关新闻

广西梧州商场扶梯“吞噬”幼儿手臂

又一起扶梯“咬人”事故在广西梧州发生——27日上午，梧州市太阳广场内，一名幼儿手臂被自动扶梯卡住，左边手一直到手臂中段，基本被废掉。

27日10时30分左右，梧州市太阳广场的手扶电梯突然发生事故，一名1岁多幼儿手臂被卡住了。梧州市消防官兵到达现场发现，小孩的左臂完全卡入电梯，其哭声已经嘶哑，小孩的家人在一旁焦急哭喊，现场情况十分危急。经近5分钟的紧张营救，成功将小孩手臂取出，交由现场医护人员撤离现场。

据悉，该小孩在家人的带领下逛商场，下自动扶梯时没有注意安全，导致小孩不慎摔倒，手被卡到自动扶梯中。目前孩子正转往南宁救治。

据现场调查的梧州市质监局安全科工作人员介绍，每个手扶电梯都有梳齿板，防止行人或垃圾卡入手扶电梯导致故障，在救援过程中，消防人员已经把扶手梳齿板撬碎，无法判断是否因梳齿板断、漏造成小孩左手被卷入，因此事故主要责任，还有待进一步调查。